BROJEVI I ALGEBRA 

vježba 1

1.) Koja je od navedenih tvrdnji istinita?
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2.)  Kojemu intervalu pripada broj 
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3.) Čemu je jednak broj 
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4.)  U silosu se nalazi 
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 zrna žita. Ako se četvrtina samelje u brašno, a šestina od preostaloga 
        žita proda, koliko je zrna žita ostalo u silosu?
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5.)  Izračunajte vrijednost izraza: 
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6.)  Zadana su četiri broja: 
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. Koliko je negativnih među njima?

a) nijedan                  b)  jedan              c)  dva                d)  tri
7.)  Koji od navedenih brojeva nije jednak 
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8.)  U plesnu se grupu upisalo 120 učenika. Mladići čine 20% grupe. Naknadno su se upisale još dvije 
          djevojke i 18 mladića. Koliki je sada postotak mladića u plesnoj grupi?

a)  20%                     b) 28%                    c)  30%                  d)  38%

9.)* Koja je tvrdnja netočna?

a) Suprotni brojevi imaju istu apsolutnu vrijednost.

b) Recipročni brojevi imaju istu apsolutnu vrijednost.

c) Zbroj suprotnih brojeva je 0.

d) Umnožak recipročnih brojeva je 1.
10.)* Koliko ima prirodnih brojeva a takvih da je 1< 
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a) pet                  b)  šest            c)  sedam                d)  osam

11.) Koja je vrijednost izraza 
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12.) Neka je 
[image: image36.wmf](

)

(

)

3

2

1

0

3

2

1

0

2

:

2

2

:

2

2

2

2

2

×

-

+

-

=

a

. Koliki je broj a?


a)  -24                     b) -20                    c)  0                  d)  1

13.) Koji od ponuđenih intervala sadrži točno četiri cijela broja?
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14.) Od kojega broja 2% iznosi 100?

a)  od 200                     b) od 500                    c)  od 2000                  d)  od 5000

15.) Zadana su četiri broja. 
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          Koliki je umnožak najmanjeg i najvećeg broja?


a)  9                     b) 27                    c)  40                  d)  120

16.)* Koja je tvrdnja netočna?

a) log29= 3.1699...       b) sin(47°15') = 0.7343...    c)  
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Rješenja:

1.) c,  2.) d,  3.) a,  4.) c,   5.) -1,  6.) b,  7.) b),  8.) c,  9.) b, 10.) b, 11.) c, 12.) b, 13.) a, 14.) d, 15.) b , 16.) d
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